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会議録（要点記録） 

 

第1回堺市美原区政策会議 

開催日時 令和6年8月9日（金）午後7時00分～8時40分 

開催場所 美原区役所本館5階 大会議室 

出席構成員 堀内座長、東構成員、阿部構成員、安野構成員、上野構成員、浦構成員、米谷構

成員、高岡（照）構成員、高岡（裕）構成員、髙岡（里）構成員、田中構成員、

釣井構成員、豊岡構成員、鳥井構成員、西村構成員、中田構成員、伯井構成員、

松本構成員、山本構成員、湯井構成員 

事務局職員 小川区長、松木副区長、荻野課長補佐、石野主幹 

関係課職員 美原保健福祉総合センター：富田所長 

美原区自治推進課：田中課長 

美原区子育て支援課：村田課長 

区政推進課：土橋 

案件 1 美原区民意識調査の実施について 

2 地域でできるつながる取組について(グループワーク) 

テーマ:堺市・美原町合併20周年を迎えて 

傍聴者 3人 

配布資料 次第 

資料1 美原区民意識調査について 

資料2 堺市・美原町合併20年目を迎える取組について 

                     

開会 

《事務局が会議の開催を告げ、公開を確認、欠席構成員の報告を行う》 

○司会  次に、美原区長の小川から一言御挨拶がございます。 

○小川区長  皆様こんばんは。美原区長の小川でございます。 

  構成員の皆様におかれましては、大変お忙しい中、「堺市美原区政策会議」に御出席いただき、ありがと

うございます。また、皆様には日頃から堺市政並びに美原区政全般にわたり、御支援・御協力いただき、

心より感謝申し上げます。 

  昨日、16時43分頃に発生した地震に伴い、南海トラフ地震臨時情報巨大地震注意が発表されました。

巨大地震発生の可能性が高まっており、今後一週間程度は注意が必要となります。非常持ち出し品や

備蓄品、家族の安否確認方法、避難先の確認など、日頃からの地震への備えについて確認をお願いしま

す。今すぐ避難する必要はございませんが、万一地震が発生しましたら、すぐに身の安全を確保してください。 

  さて、今期の美原区政策会議では、「美原区ビジョン2025」の基本方針である「安全、安心に暮らせる」
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「魅力的で訪れたくなる」「やってみたいが実現できる」に関する内容や、KPI重要業績評価指標の達成度

を見るための「美原区民意識調査」の内容などにつきまして構成員の皆様から広く意見をいただき、施策を

進める上での参考にさせていただきたいと考えています。 

  とりわけ、今年度につきましては、堺市と美原町が合併し20年となります。美原区の魅力向上につなげて

いくために、様々な取組を通じて区の歩みを振り返り、また区への愛着を感じていただき、区内外に魅力を

発信する機会となるよう、構成員の皆様方にはそれぞれの立場から積極的に御意見や御助言をいただき

ますようお願いいたします。 

  簡単ではございますが、私の挨拶とさせていただきます。本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

○司会  ありがとうございました。 

  続きまして、今年度初めての会議でございますので、構成員の皆様を五十音順で簡単に御紹介させてい

ただきます。お名前を呼ばれた構成員は、その場で御起立ください。 

 

<各構成員紹介> 

 

○司会  続きまして、事務局職員を御紹介いたします。 

 

<事務局職員紹介> 

 

○司会  続きまして、区政策会議構成員の方の活動報告です。 

  松本構成員から、元古民家カフェｆｌｏｗｅｒで「ＭＩＲＡＩＥプロジェクト～次世代のために何を残

そう～【農と食から地域の未来を考える＆採れたて野菜販売会】」のパネルディスカッションの御案内がござ

いまして、皆様に情報共有させていただきました。当日は、構成員3名と事務局3名の計6名の方が参加

いたしました。 

  松本構成員より一言お願いしたいと思います。 

○松本構成員  改めまして、松本です。 

  6月に農と食から地域の未来を考えるイベント実施をいたしました。構成員の方も御参加いただきましたし、

髙岡里恵構成員と、堺市で農業をされている農家さんをお呼びして、今の地域の農業の現状や課題など

を共有させていただいて、参加いただいた皆さんとともに、これからどういうふうに農業、もしくは地域にしていっ

たらいいのかという趣旨でイベントをさせていただきました。 

  そのイベントを行っていく中で、地域の農地は今、耕作放棄地にどんどんなっており、また後継者不足でもあ

る中で、地域でその農地もしくは食というものをどう支えていくのかを皆さんと議論をさせていただいて、すごい

必要な取組で皆さんと一緒に考えていくべきテーマだということをイベントを通じて再認識したところでございま

す。 

  簡単ではございますが、以上、報告でございました。 
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○司会  松本構成員、どうもありがとうございました。 

  これからも、皆さんが参加いただけるようなイベント等がございましたら、どうぞ事務局のほうにお知らせくださ

い。 

  それでは、本日の会議の進め方を美原区役所企画総務課課長補佐の荻野より説明させていただきます。 

○荻野課長補佐  改めまして、企画総務課の荻野です。よろしくお願いします。 

  本日の会議の案件について説明いたします。 

  まず、案件1「美原区民意識調査」について、御意見については必須ではございません。御意見のある場

合は、8月30日をめどに提出いただきたいので、よろしくお願いします。お手元に切手を貼った封筒を用意し

ておりますので、そちらで送付いただくか、もしくは美原区企画総務課までメールで送付いただきますようお願

いいたします。必要であれば電子データの送付もいたしますので、お申し出ください。 

  それでは、説明させていただきます。資料1を御覧ください。 

  まず、美原区民意識調査の概要ですが、資料に記載しておりますとおり、次期美原区ビジョン策定に当た

り、より多くの区民の意見・思いを反映させるための基盤調査と、美原区ビジョン2025の基本方針に対す

るKPIの達成率の検証を兼ねて実施するものです。 

  調査期間は、令和6年11月上旬から令和6年12月上旬までを予定しており、美原区在住の16歳以上

の区民2,500名を対象に実施を予定しております。 

  調査の内容は、KPIの達成の検証が必要になることから、おおむね平成30年度実施の前回と同様の内

容にしなければなりませんが、時の流れとともに市民のニーズは変わるものだと考えております。 

  そこで、皆様の御意見をお聞かせいただき、調査に反映していきたいと考えております。全ての御意見を反

映することはできないかもしれませんが、御理解のほどをお願いいたします。 

  御意見を頂戴いただきたい質問は5つございます。 

  まず1つ目、資料1の2ページを御覧ください。 

  美原区全体を見て、今後重点的に推進すべきものについて、対応する回答の選択肢のカテゴリーを記載

しております。また、次のページには、前回アンケート調査の回答結果を掲載しております。皆様には、ここに

追加もしくは削除などすべきものはあるか、御意見いただきたいと思っております。 

  例えば、カテゴリーを「デジタル・ディバイド」とし、高齢者へのデジタル機器の対応、例えば講習会や教室の

実施、SNSなどによる情報発信などの選択肢を追加する。そういった内容や、この回答の選択肢は時代錯

誤だから削除したほうがよいなど、御意見いただければいいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

  続いて２つ目、次のページの４ページを御覧ください。 

  美原区の愛着や誇りを感じているものについて問う設問を予定しております。 

  例えば、大型商業施設の開業により、さらに美原区に愛着や誇りを感じることになった方もいらっしゃるかと

思います。それも参考に記載いただけたらと思います。 

  3つ目です。次のページの6ページを御覧ください。 

  美原区のよさを損なっていると感じるものについて問う設問を予定しております。 
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  ４つ目です。次のページの８ページを御覧ください。 

  日頃困った経験があることや、最近気になることについて問う設問を予定しております。 

  5つ目です。次のページの10ページを御覧ください。 

  調査結果全体の質問カテゴリーを記載しております。ほかに追加すべきものがありますでしょうか。カテゴリー

で御意見ください。次のページに前回の質問の一覧を添付しておりますので、参考にしていただければと思

います。 

  案件1は以上になります。いろいろお伝えしましたが、率直な御意見をいただければと思いますので、御協

力をお願いいたします。また、質問等がありましたら、この会議終了後、もしくは後日お電話やメール等でお

問い合わせください。よろしくお願いいたします。 

  次に、案件2は、「地域でできるつながる取組について（堺市・美原町合併20周年を迎えて）」です。前

方のスクリーンを御覧ください。 

  これまでに、美原区や関係機関が実施した堺市・美原町合併20周年記念イベントなどを映しております。

皆様に御案内させていただいたららぽーと堺で開催した大阪府主催のぶどうエキスポのオープニングに「サック

スカルテットコンサート」を公演し、区長や区の自治連合会の皆様が登壇して、合併20周年のPRをいたし

ました。また、昔ながらの田植え体験イベントに合わせて、Ｍ・Ｃみはらが「鐘つき体験イベント」を実施しま

した。今後も様々なイベントを予定しており、事業を通じて区の魅力向上につなげたいと考えています。 

  加えまして、堺市や関係機関がチラシなどに合併20周年の冠表記や記念ロゴマークの記載、周知用のの

ぼりの作成など、合併20周年を区内外に広くＰＲする予定です。 

  今後の事業を紹介させていただきます。お手元のチラシを御覧ください。 

  まず、8月28日にららぽーと堺3階のフードコート内のキッズスペースにて、「美原まちなか文庫絵本読み聞

かせ会」を開催いたします。また、9月8日にビバモール美原南インターにて、「西前姉妹と楽しいJAZZの世

界へ」ジャズコンサートを開催いたします。ぜひ皆様御参加ください。 

  それでは、グループワークを始めます。今から行うグループワークでは、「地域でできるつながる取組について」

事前にお送りした資料を参考にグループで議論いただき、最後に発表していただきたいと考えています。合

併20周年の節目を迎え、区役所や市関連施設等では、「美原区の歩みを改めて振り返る」、「美原区へ

の愛着を感じていただく」、「区内外に美原区を発信する」3点を柱に、美原区の魅力向上に向けて、先ほ

ど紹介させていただいたように様々な記念事業を実施し、また予定しております。 

  構成員の皆様に議論いただきたいのは、区役所などの記念事業に加え、地域からも合併20周年を盛り

上げていただくために、地域や地域と行政の協働でできそうな取組のアイデアを出していただきたいと考えて

います。 

  全体の進行のお手伝いは、私もしくは事務局のほうでさせていただきます。グループ分けにつきましては、五

十音順をベースに前回とは少し異なるように振り分けさせていただきました。なお、ファシリテーターの方は前

回と同じく髙岡里恵構成員、伯井構成員、松本構成員にお願いさせていただきました。ファシリテーター及

び発表のほうをよろしくお願いいたします。 
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  まず、グループで意見交換していただきます。時間は、まとめ作業も入れて30分程度予定しております。そ

の後座長に進行をお願いし、グループごとに概要を発表いただきます。最後に、時間の許す範囲で全体で

の意見交換していただきます。 

  それでは、意見交換をお願いいたします。なお、発表いただく際は、お手元の付箋に御記入いただき、模

造紙に貼っていただきますようお願いいたします。最後に、それを見ながら皆さんで模造紙の上で整理してい

ただきます。 

  では、各グループのファシリテーターの皆さん、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（グループ討議） 

 

○荻野課長補佐  お時間となりました。皆様よろしいでしょうか。 

  では、ここからは堺市美原区政策会議要綱7の2の規定に基づきまして、堀内座長に進行をお願いします。 

○堀内座長  では、進行をさせていただきます。座長の堀内です。 

  皆様お疲れさまでした。私、よく大学の授業で学生たちにこういうグループワークをさせます。いろんな意見が

出ますし、また自分の頭が整理されて、本日も楽しく意見交換できたかと思います。 

  各グループでいろいろ意見が出たと思いますが、ファシリテーターの皆さんには、まとめた意見を報告いただき

たいと思います。まず、全グループ発表いただき、その後、個別の御意見などを伺いたいと思います。1グルー

プ10分程度で発表をお願いいたします。 

  松本構成員のグループから、発表をお願いいたします。 

○松本構成員  補足があればお願いしたいと思います。 

  このグループは本当に様々な意見が出ました。カテゴリー分けすると、「歴史を振り返る」というカテゴリーと

「現在できるイベント」などのアイデアも出ました。それから、「未来について」これから先20年後、どういう美原

にしたいのか、また、全部にまたがる話ですが、「情報発信」というこの４つのカテゴリーの話をしていきました。 

  1つずつ言うと、歴史を振り返るというところに関しては、昔と今はすごい変わっているけれども、昔の美原区

のよさがなかなか今の方にも伝わっていないところもあるかもしれないというところで、例えば美原区の歴史ツ

アーや、いろんな歴史の名所をハイキングしてウォークラリーみたいなのをしていくという意見なども出てきました。 

  次に、現在のところで言うと、いろんなイベントのアイデアもいろいろ出ましたが、例えば先ほどの区内をハイキ

ングする上でも、地図、歩く道が今なかなかなくなってきているという話もあったので、その地図をつくってウォー

キングラリーをするというお話が出たり、面白いアイデアだと思ったのが、合併20周年というところもあり、20歳

になられる方々の成人式を盛大に盛り上げていきたいという御意見も出ました。その中で、自分たちがこうい

う成人式だったらいいなというのを行政や企業や地域の方々と共同して、成人式の一部企画をしていくとい

うようなお話も出ました。 

  あとは、未来のところの話で言うと、子どもたちが美原のこれから先20年を考えるというテーマで、例えば小

学校と連携して、これからの20年こうあったらいいよねというような作文を書いていただくなど、そういうアイデア
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も出ました。 

  あとは、情報発信の部分で言えば、この20周年にまつわる各種イベントのところで、インスタグラムやSNS

等でタグ付けなどをしていただいて、それを情報発信していく。写真や動画など情報発信されたものを集めて、

例えば楽しい賞やいろんな賞を設けてそれを表彰していくようなものをしていけば、SNS上でも情報発信がし

っかりとできるのではないかというようなお話が出ました。 

  補足があればお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

  大丈夫ですか。以上です。 

○堀内座長  松本構成員、ありがとうございました。 

  では、続きまして、伯井構成員のグループから御発表をお願いいたします。 

○伯井構成員  よろしくお願いいたします。 

  まず、合併20周年自体がそんなに知られていないと思いますので、正直私もいただくまで知りませんでした

ので、まずPRするということですが、美原区で言いますと、郵便局でもいろいろ協力できることはあると思いま

すし、ほかの面でもいろいろあると思うのですが、堺市と美原町が合併しておりますので、何も美原区だけで

PRする必要はなく、堺市側もPRしていただいたらいいのでは、我々だけが張り切らなくても、堺市全体で成

人式記念や、そういう形でやっていただければいいのではないかという意見もありました。 

  その上で、では、どういう取組をするかということが、この20周年で１つ花火ということではなく、これを出発

点に継続してできるような取組がいいのではないかという話でした。美原町の時代からあるものや美原らしさ、

南河内とのつながりなどを思い出していけるように、独自性を保ちつつ、それぞれの取組を今後も節目節目

で、定期的に行うことは、堺市と一緒に歩んでいく中でも有意義なものではないかと思います。 

  例えば、校区単位のつながりが強いといったところも美原らしさだと思います。では、どういうふうにやるのかと

いうことになりますと、やはり子どもを中心に将来に継続して行うということで言いますと、学校に協力いただく

ことが一番現実的というか、効果があるのではないか。小学校であれば、校区探検など行っていると思いま

すので、その中に美原の歴史的なところを先ほども意見もございました、ウォークラリーみたいなところでよりそ

ういうのを取り入れていただく、ロゴマークのPRでも小学生にシールを渡して自転車に貼ってもらって、走り回

ってもらってもいいのではないかというような意見もございました。 

  あとは、大学や高校になりますと、SNSの活用というところで言うと、正直私どもここで話し合っていても何か

ら何をしたらいいかよく分からないという話でしたので、大学の授業といった形で協力いただいて、今回たとえ

20周年がうまくいかなかったとしても、今後継続的にそういったことを協力してやっていくというのはいい取組な

のではないかという意見でございます。 

  以上です。 

○堀内座長  ありがとうございました。 

  では最後に、髙岡構成員のグループから発表をお願いいたします。 

○髙岡里恵構成員  発表させていただきます。 

  私たちのグループでは、たくさんのイベントのご意見も出ました。私もまず先ほど見せていただいて、合併20
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周年ののぼりがあることを知りましたし、もっと美原区民の皆さんにお知らせできるのではないかということと、あ

と、私個人の意見ですが、せっかくデザインがあるので、シールにしていろんな商業施設や各団体様に貼って

いただくテレビでおなじみのよーいドン！の「となりの人間国宝さん」みたいな感じで堺市と美原町合併20周

年を迎えたんだなというのを皆さんに認知していただくのは大切ではないかと思いました。 

  歴史ウォークラリー、まぼろしの狭山鉄道計画地を歩く、フードファイト、ｅスポーツ大会、プロジェクトマッピ

ング、タイムカプセルの意見がでました。また、多分過去にされている美原マラソンや古代米プロジェクトのお

菓子づくり。合併10周年のときにされていた婚活パーティーやだんじりの曳行の意見が出ました。 

  私たちグループの意見は一緒で、未来の子どもたちを大切にしていきたいということです。子どもたちと一緒に

各学校などで何かできたりしたらいいのではないかというのと、前回もこのようにお話した時に、グループワーク

でとてもいい意見がたくさん出ていたので、その意見を踏まえ、つながりを大事にして、発展していけばいいと

いう意見が出ました。 

  例えば、２０周年の発信ですが、本当にしたいことは2つあり、①美原音頭復活プロジェクト、②自動運

転の車を20周年で走らせるというプロジェクトの意見も出ました。美原音頭復活プロジェクトを目玉のイベン

トにユーチューブで復活プロジェクトを撮って流す。毎回見られるようにする。あと、パネルもすごくいいと思った

んですけど、動画で美原の移り変わりなど流して、いつでも見られるようにするという意見も出ました。あと、若

い世代はTikTokや何回も見られるほうがいいのではないかと思いました。 

  あと、何をしているのか皆さんに分かりやすく、今回20周年のときだけでもいいんですが、区役所にイベントコ

ーナーをつくっていただく。美原は今こんなことをしていますというイベントを載せたりできるところがあったらいい。

あと、例えば広報などにも、こういうことを載せたいですというのを一般募集していただいて、それを載せていた

だくのはどうかという意見も出ました。 

  以上です。 

○堀内座長  ありがとうございました。 

  ただいま３つのグループに分かれて、話し合った内容について概要を発表いただきました。それぞれのグルー

プでいろいろ意見あったと思いますけれども、今のほかのグループの意見も聞いて、そのような発想もあるんだ

なと思われたと思います。 

  例えば私だったら、大学との連携みたいな話であれば、もしかしたら協力できるかもしれませんし、ほかのグル

ープでも、例えば美原音頭、いろんなイベント、ラリーなど、私だったらできるないうのがあると思います。 

  今回は意見出しだと思います。これだったら自分でもできるというのがありましたら、いろいろと御意見や私は

協力できるなど言っていただければいいと思います。 

  何か追加の御意見や御質問がありましたらお願いいたします。 

  なかなかこういうのは言い出しにくいと思いますので、ファシリテーターの構成員の皆様に、改めてほかのグル

ープの意見も聞いた上で、何か実際にこういうものがあったらいいなというのがあったら言っていただきたいと思

いますが、松本構成員どうでしょう。 

○松本構成員  先ほど髙岡構成員から、いろんなイベントがある中で、TikTokやSNSなど動画にできて、
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ずっと見続けられるものについてお話がありましたが、何か歴史を振り返るいうこともこのチームで話はしていた

ので、そこでいろいろ歴史を振り返って、写真素材などイベントをやっていく中で出てくると思うので、それをしっ

かり動画に最後まとめて、SNSに上げていくというのはすごくいい意見だというのは聞いていて感じました。 

  以上です。 

○堀内座長  ありがとうございます。伯井構成員、どうでしたか。 

○伯井構成員  美原生まれ美原育ちですが、美原音頭は踊れないので、ぜひマスターしたいと思います。よ

ろしくお願いいたします。 

○髙岡里恵構成員  こうやって意見を出し合うことがすごくすばらしいことだと思いました。ありがとうございます。 

○堀内座長  ありがとうございました。ほかどうでしょう。せっかくの機会ですので、ほかに御意見などありました

らお願いしたいのですが、いかがでしょうか。 

○浦構成員  すみません、今この全体の会議の中で話に出ているのは、子どもたちにっていうふうな意見が

出ていたかと思いますが、この組織の中に、今年もう１回目で話が始まっているところですので、次のところで

は小中学校の代表の方でも、ゲストとしてでもぜひ参加していただいたら、この場の意見などを反映できるの

ではないかなと思いますので、その辺も一考いただければと思います。 

○堀内座長  ありがとうございます。子どもさんが参加できたらもっといいですけどね。なかなか時間帯が難しい

と思います。 

  ほか、何か出てきた意見に関連して、本当に今思っていらっしゃることを御自由に言っていただければと思い

ます。まだ時間若干あるみたいです。 

○髙岡里恵構成員  まず、何のために20周年を盛り上げないといけないのかっていう意見も出ました。それ

はいろんな方がおられて、何のためかなって思う方もおられると思います。でも、合併してメリット・デメリットって

いうのは必ずあると思いますので、そのメリットのところをもっと発信していくのか、皆さんがこう知っていくことも大

切かなっていう意見も出ていたので、付け加えさせていただきます。 

○堀内座長  ありがとうございます。ほかどうでしょう。 

  今の話で言うと、今皆さんはどうか分からないですが、ずっと美原にいらっしゃる方もいれば転入されている方

もいらっしゃるはずですから、そういった方も合わせて改めて堺市と美原町が合併して20年になるのかと考え

るというのは、とてもいいことだと思います。 

○松本構成員  何か今いろいろアイデアが出ましたけれども、本当に今ここの構成員になられている方って

様々な背景や活動をされている方々だと思いますので、何か私個人的にはその方々も一つつながりながら、

いろんな企画・アイデアがありましたけど、具体的な１個、形にできるものが何かあればいいなというのを個人

的に思いました。それは、学校さんなどいろんな地域の方と連携しながら何かできればいいなと思います。 

○堀内座長  ありがとうございます。それぞれの御所属も分かると思いますので、この人と組んだらこんなんで

きそうみたいなものも、今日でもいいですし、後日でもいいですから、お互いに連絡をいただければいいと思い

ます。 

  ほかどうでしょうか。 
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○高岡裕子構成員  合併20年ということで、この内容とはちょっと外れますが、私たちが「美原あずき」を立

ち上げたのは、堺市と合併する前でした。今まで活動してきたことで大阪府の大阪を食べようという事業に

推薦していただいて、大阪府と美原町と自分たちでお金を出し合って、「美原あずき」という食品加工を立

ち上げました。場所はJAさんにつくっていただいて、合併20年よりちょっと前に辞めましたが、ただ本当に終わ

っていろいろな文書を読んでいたら、こんなに大事にしてもらって、いろんな計画をつくってもらって私たちを支

えてくれていたので、この場を借りて堺市の方にお礼を言っておかないといけないかなと思いました。 

  それもやっている間は一生懸命やっていたので分かりませんでしたが、いろんな講習を受けるための支援など、

そういうことをしていただいて私たちも20年近くやってこれたので、ありがとうございました。 

○田中構成員  先ほど美原の20周年を迎えるに当たって、これまで広報というお話があったようでございます

けれども、別紙2に書いておりますように、この20周年を迎えて何をするかと言いますと、「美原区の歩みを改

めて振り返る」「美原区への愛着を感じていただく」「区内外に魅力を発信する」ということでございますので、

御協力よろしくお願いいたしたいと思います。 

○堀内座長  ほかどうでしょうか。 

  このように改めてグループワークっていろんな意見が出てきて、しかも、ほかの人の意見を聞く非常にいい機

会だと思います。またこういうことが次回の政策会議にできればいいと思います。 

  今日は貴重な意見がたくさん出たと思います。では、案件2に関して事務局としてどう生かしていくのか、今

後の予定などをお願いいたします。 

○荻野課長補佐  本日は、貴重な御意見、どうもありがとうございました。いただいた御意見を基に美原区

でも盛り上げることができるよう今後取り組んでいきたいと思いますので、よろしくお願いします。また、本日こ

こに来ていらっしゃる方たちは、いろんな団体の方がお集まりいただいていると思います。ここで発言できなかっ

た各団体様のイベントや祭り、何か取組があったときに、そういえば区の政策会議でこういう議論をしたなと、

この取組であれば一緒に協働しながら美原区の合併20周年を盛り上げられるなというところで、一言美原

区のほうにでもお話をいただきましたら、こちらもできることに限りはあるかとは思いますが、一緒に協力させて

いただいて、美原区の合併20周年を盛り上げていきたいなと思いますので、この場で終わりというわけではな

く、これから20周年、今後30周年と迎えるに当たって、美原区を今後もいい地域にしていきたいなと思いま

すので、これからもどうぞよろしくお願いしたいと思います。 

  また、参加できるような催し、情報等いただけたら、それも情報共有させていただこうと思います。一緒に美

原区を盛り上げて魅力を発信していきたいと思いますので、どうぞ今後ともよろしくお願いしたいと思います。 

○堀内座長  ありがとうございました。美原区を皆で盛り上げてまいりましょう。今後ともよろしくお願いいたし

ます。 

  次に、案件3、その他についてですが、本日は特にないということですので、事務局、それでよろしいですね。 

  では、本日の案件、これで全て終了しました。事務局に引き継ぎたいと思います。 

○司会  堀内座長、どうもありがとうございました。 

  それでは、最後に区長から一言御挨拶といいますか、感想など所感をお願いしたいと思います。よろしくお
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願いいたします。 

○小川区長  皆さん、遅い時間まで本当に活発な意見をどうもありがとうございました。私があまり知らない

美原音頭等のお話も聞かせていただきまして、できることを少しでも進めていきたいなと思います。今年度11

月に開催します美原区民まつりも第20回を迎えるということになりますので、この美原の区民まつりも皆様と

一緒に盛り上げていきたいと思います。これを中心にまた様々なところで20周年と聞かれる機会がたくさんあ

ると思いますが、皆さんと一緒によかったなと思えるような１年に今年度できればというふうに思います。 

  学校等の連携であるところも、本当に参考になる意見をたくさんいただきました。本当にありがとうございまし

た。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

○司会  以上をもちまして、令和6年度第1回堺市美原区区政策会議を閉会いたしたいと思います。 

  本日はどうもありがとうございました。 

 


